

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . 4 МАР, 1959

Москва

Газета №

С П Е К Т А К Л И Г О Р Ь К О В Ч А Н

Н А СЦЕНЕ Кремлевского театра продолжают выступления театральных коллективов страны, музыкальных ансамблей, мастеров искусств братских союзных республик. В Москву приехал коллектив Горьковского театра драмы. Сегодня волжские артисты покажут инсценировку романа В. Кочетова «Братья Ершовы».

Во время гастролей гости выступают также в Кремлевском театре с пьесой великого советского писателя А. М. Горького «Фальшивая монета», давно не шедшей на московской сцене.